
ПРИЛОЖЕНИЕ 2. 

Представители профильных организаций (океанариумы, зоопарки, природоохранные и экологические государственные, общественные организации и др.) могут разместить на видеопоказах Открытой школы сюжетные информативные видеоролики о направлениях работы и лучших достижениях своей организации*. 
Видеоролик может быть представлен одним из следующих форматов: MP4, MOV, AVI, WMV, WEBM. Минимальное разрешение – 1280x720.
При записи Видеоролика необходимо удерживать записывающее устройство в горизонтальном положении. Недопустима вертикальная ориентация видеозаписи.
Музыкальное сопровождение в Видеоролике должно быть оригинальным (авторским), либо принадлежать к категории общественного достояния.
Продолжительность Видеоролика 1-3 минуты.
Видеоролик должен начинаться с информационной заставки:
- название Видеоролика и профильной организации, места расположения организации (регион, населенный пункт);
- направления работы;
- краткая информация о наиболее ярких событиях или видах деятельности организации. 
На видеопоказы не принимаются Видеоролики неинформативные или рекламного характера, оскорбляющие достоинство и чувства других людей, не относящиеся к тематике Открытой школы, а также видеоролики, снятые с риском для жизни человека, изготовленные с нарушением авторских прав.
Видеоролики или ссылку для размещения необходимо отправлять не позднее 1 февраля 2026 г. с пометкой «IХ Открытая школа_Видеоролик» по адресу: open_school@primocean.ru
*Организаторы оставляют за собой право отбора видеороликов для видеопоказов.
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